Ćwiczenie 4
Metoda różnic skończonych dla równań różniczkowych cząstkowych typu parabolicznego

Wyznaczyć rozkłady temperatur w ściance pieca po zapaleniu paliwa, rozwiązując  równanie nieustalonego przewodzenia ciepła w ściance pieca .

Model fizyczny
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Model matematyczny
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Warunki początkowe

T(0,x)=To
Warunki brzegowe na ściankach

T(t,0)=Ts



[image: image2.wmf])

(

a

ścianki

l

x

T

T

x

T

-

=

¶

¶

=

a

l


Równanie różniczkowe cząstkowe typu parabolicznego

Warunek początkowy przed zapłonem pieca zakłada stały rozkład temperatury w ściance równy temperaturze otoczenia

Warunek brzegowy od strony komory spalania zakłada, że temperatura ścianki jest równa temperaturze spalania.

Warunek brzegowy od strony chłodzonej zakłada przejmowanie ciepła poprzez nadmuch powietrza. Warunki przejmowania zawarte są w współczynniku przejmowania α  .
Rozwiązanie metodą różnić skończonych

ze schematem jawnym.
Chłodzenie nadmuch Ta
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